



《纸飞机》读后感

淇县前进小学 四一班 高燕诚 小记者证编号:12071208

今天读了《纸飞机》这篇文章,我受益匪浅,里面有一处情节令我很难忘:那个小女孩儿的虔诚请求,被主人公拒绝了,当主人公后悔的时候,小女孩儿已经无影无踪。在以后很长的时间里,每当我想起这个小女孩儿,我的心里就久久不能平静。

记得我身边有一个得了白血病的女孩子,每当她试图去靠近别人时,大家都会躲避她。后来,她上二年级了,有一天,我发现几个高年级的同学和她成为了朋友,她高兴地笑了,笑得非常灿烂。后来,她有了越来越多的朋友,她幸福的笑容也越来越多。

命运有时是无情的,但是因为人与人之间的互相关爱,世界变成了一个充满爱的天堂。那些如白血病小女孩儿那样的人,需要我们的关心和帮助,假如我们每个人都向他们伸出援助之手,我们的世界就会变得更加美好。



消息树

“探秘”消防队

盛夏来临,伴随暑期的轻松愉悦而来的,是不容忽视的假期安全问题。为此,本报小记者活动中心与淇滨区消防大队兴鹤中队联合举办了“探秘”消防队活动。希望通过此次活动,能让小记者掌握更多的消防知识,增强“防患于未然”的安全意识。

在本次活动中,我们将组织小记者走进淇滨区消防大队兴鹤中队,望小记者积极参与。

活动时间:7月5日上午8:30~11:00

集合地点:新区兴鹤大街与卫河路交叉口淇滨区消防大队兴鹤中队门口

活动内容:观看消防战士演练、消防车辆装备;参观中队荣誉室,接受消防安全知识培训;体验消防军营生活等。

活动要求:1.佩带小记者证、帽和采访本;
2.预先了解消防相关的常识,以便于现场提问;

3.活动结束后写出活动感受,并积极投稿;
4.由于消防工作的特殊性,请小记者和家长严格遵守活动秩序,否则取消参与资格。

特别提示:1.由于夏季天气较热,请备足饮用水;

2.请家长按照活动时间及时接送小记者;
3.此次系列活动随后将在各县区展开,请各县区小记者及时关注本报“小记者家园”;
4.新区可乘22路公交车到兴鹤大街与卫河路交叉口下车。

咨询电话:2189906

鸚鵡抢水大战

鹤翔小学三一班 王旭
小记者证编号:12060564

我养了两只小鸚鵡,它们非常可爱,白色的头,灰色的翅膀,蓝色的肚子。雄鸟胖一些,鼻子是青色的,我给它起名“宝宝”。雌鸟瘦一些,鼻子是黄色的,我叫它“贝贝”。

这天,我刚吃完午饭,就马上去阳台看我的小鸚鵡。还没走到阳台,我就听见一阵发疯似的争吵声。我走进阳台一看,原来是它们在笼子里抢水洗澡。于是,我便躲在一旁观看。

只见贝贝猛一下跳到笼子里装水的塑料杯里,一头扎进了水里。宝宝见了,便跳到水杯的旁边,伸头就去啄贝贝的翅膀。贝贝非常气愤,抬头就啄宝宝,吓得宝宝赶紧跳开。见宝宝离开了,贝贝又开始洗澡。宝宝生气了,狠狠地瞪着贝贝,叫了几声,好像在说:“宝宝生气了,后果很严重!”贝贝没有理它,继续在水里玩耍。于是,宝宝又跳过去,向贝贝的头啄去。贝贝也不甘示弱,低头去啄宝宝的爪子。就这样,它们俩我啄你一下,你啄我一下,斗得不可开交。

过了几分钟,战斗终于停止了,宝宝输了,它跳到笼子里的横杆上,再不敢和贝贝抢水。

哈哈,这场“抢水大战”结束了,原来小鸟抢水洗澡是这样子,今天总算开眼界了。



《山茶花》

市实验学校三四班 杨钧婷
小记者证编号:12060383 (辅导老师:王国强)

姥姥

福田小学三一班 陈可心 小记者证编号:A2070146

我的姥姥今年68岁了,她个子中等,乌黑的头发中夹杂着几根白发,脸上有些许皱纹。

我的姥姥很勤劳,她悉心地照顾着我,一日三餐换着花样给我做饭,还把家务活全包了。我很心疼姥姥,有时帮她按摩,有时帮她择菜。

有一次,我想做一盘凉调白菜心给姥姥吃,可菜刀不听话,刚切几下,我发现白菜变红了,大喊:“姥姥,白菜坏了!”姥姥急忙跑了过来,一看,是我的手指被割了一个口子,流出的血把白菜染红了。这时,我才觉得手指钻心地疼痛。姥姥吓坏了,赶紧拿来纱布给我包扎,心疼地问我:“宝贝,疼不疼?”

姥姥平时非常节省。有好吃的东西,她都留给我,舍不得买一件新衣服。前段时间,姥姥一直说话吐字不清,还老说错话。妈妈很担心,就对姥姥说:“去医院检查一下吧。”姥姥不去。我就对姥姥说:“姥姥,有病得尽早治疗,要是耽误了,花好几百元也治不好。”最后,在我和妈妈的劝说下,姥姥终于到医院做了检查。原来,姥姥得了脑血栓,幸亏发现得早。

姥姥没有上过学,不认识多少字,于是,我下学后,就会拿小黑板教姥姥认字。现在,姥姥已经学会了好多字。

我爱我的姥姥,等我长大了,我一定好好孝敬她。

我的爸爸妈妈

牟山小学二五班 张悦 小记者证编号:12060317

我家有四口人,爸爸、妈妈、妹妹和我。

妈妈每天天不亮就起床为我和妹妹做早餐。为了让我们吃好,妈妈每天都变着样给我们做早餐。等我们走后,妈妈就收拾房间,每天都忙得不可开交。

爸爸最胖,因为他从不挑食。而我和妹妹,可口的吃个精光,不可口的尝都不尝。爸爸对我们说:“有你们妈妈这个好后勤,我只管努力工作了!”

我爱我的爸爸妈妈。

(辅导老师:朱方伟)

植物世界

浚县新北学校四一班 赵志贺
小记者证编号:12060743

如果地球上没有了植物,我们就无法生存。现在,就让我带你进入植物世界吧。

你们知道最有希望产石油的植物吗?它就是光棍树。光棍树原产于非洲沙漠地区,为适应干旱恶劣的自然环境,为减少水分蒸发,光棍树的叶子逐渐退化、脱落,长成了如今的样子。光棍树白色的乳汁有毒,但同时,乳汁中的碳氢化合物含量很高,是很有希望产石油的植物。光棍树在我国南北方均有分布。

你们知道世界最大的蔷薇吗?蔷薇是人类栽培的第一种庭园植物。世界上最大的蔷薇生长在美国的亚利桑那州,这棵蔷薇高达2.75米,树干直径有1.41米,它的枝条遮盖着面积达501.3平方米。

啊,这两种植物真是太神奇了。

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

